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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 2011 – 2012 
 

 
O Επαρχιακός Σύνδεσμος Μπόουλινγκ Λάρνακας προκηρύσσει το καθιερωμένο πρωτάθλημά του για την 
αγωνιστική περίοδο 2011-2012.  Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι όσοι είναι μέλη του Επαρχιακού 
Συνδέσμου Μπόουλινγκ Λάρνακας. 
 
Ημερομηνία έναρξης του πρωταθλήματος ορίζεται η Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2011.  Τελευταία μέρα 
εγγραφής των ομάδων είναι η Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2011.  Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί στο KMAX 
Bowling Centre στη Λάρνακα. 
 
Στο Πρωτάθλημα θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι ομάδες που αγωνίστηκαν στην περσινή αγωνιστική 
περίοδο συν οι νέες ομάδες που θα εγγραφούν να συμμετάσχουν φέτος.   
 
Ημέρα διεξαγωγής των αγώνων ορίζεται η Δευτέρα και ώρα έναρξης 7.30 μ.μ.   
 
Το ‘’Practice’’ θα αρχίζει η ώρα 7,30 μμ και θα διαρκεί 10 λεπτά.  
 
 
ΕΓΓΡΑΦΗ ΟΜΑΔΩΝ  
 
Δικαίωμα Εγγραφής Ομάδας ορίστηκε το ποσό των €50,00. 
 
Το κόστος των παιχνιδιών ανά αγωνιστική ορίστηκε στα €50,00 για κάθε ομάδα (ανεξαρτήτως αν δεν 
παρουσιαστεί σε μια αγωνιστική). 
 
Ομάδα που έχει χορηγό καταβάλλει €130,00 δικαίωμα διαφήμισης (ανεξαρτήτως αριθμού χορηγών). Όλες 
οι ομάδες είναι υποχρεωμένες να έχουν στη στολή τους το σήμα του επαρχιακού. 
 
Ο Επαρχιακός μπορεί να υποχρεώσει τις ομάδες να φέρουν στη στολή τους το σήμα κάποιου χορηγού σε 
περίπτωση που υπάρξει χορηγός πρωταθλήματος και καταβάλλει μέρος του συνολικού κόστους των 
παιχνιδιών. 
 
Οι αιτήσεις εγγραφής πρέπει να συνοδεύονται υποχρεωτικά από το δικαίωμα εγγραφής της ομάδας, από 
την ετήσια συνδρομή €17,00 ανά παίχτη (€8,50 για άτομα κάτω των 18 ετών) και €3,00 για κάθε νέο 
μέλος.   Αιτήσεις Εγγραφής μπορούν να παραληφθούν από τον Γραμματέα του Επαρχιακού, κ. Jack 
Ιακώβου, τηλ. 96 615936. 
 
Όσοι παίχτες είναι διαθέσιμοι και θέλουν ομάδα να ενταχθούν, παρακαλώ όπως επικοινωνήσουν με 
οποιοδήποτε μέλος του Συμβουλίου.   
 
 
Σημείωση:   Ομάδες που δεν έχουν εκπληρώσει όλες τις οικονομικές τους υποχρεώσεις κατά τη λήξη της 
περσινής αγωνιστικής περιόδου, οφείλουν να το πράξουν αλλιώς  δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής.  Σε 
περίπτωση που ομάδα της περσινής αγωνιστικής περιόδου δεν εξοφλήσει όλες τις οικονομικές της 
υποχρεώσεις με την έναρξη του πρωταθλήματος και δεν πρόκειται να συμμετάσχει, τότε οι παίχτες που 
αγωνίζονταν σ’ αυτή, οφείλουν να πληρώσουν αναλογία του οφειλόμενου ποσού, αν θέλουν οι ίδιοι να 
αγωνιστούν σε άλλη ομάδα της φετινής αγωνιστικής περιόδου. 
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